

人民币的汇率的高低对老百姓有什么影响

感谢邀请！

比较直白说法，人民币汇率的高低，就是人民币对外贬值或者升值。也就是说，人民币汇率直接影响人民币的购买力，而购买力才是人民币汇率影响老百姓生活的根源。

对于人民币升值或者贬值的情况，人们更愿意直接地表述为1元人民币能够换取多少外汇，从数量的多少决定对自己生活的影响。譬如旅游，留学，商务出国，都需要购汇，这也是人民币汇率变化，对于普通老百姓最为直接的影响，属于表观的，一眼就会看透的部分。

而人民币汇率因素更深层的意思是价格信息的传导。

当两个国家的银行利率发生了变化时，两种货币的价值就会出现不平衡，而这种不平衡将导致一方货币升值，或者另一方货币的贬值。那么这个信息最终传导的方式就是汇率，汇率的变化准确地反应这个事实。

美联储在2018年加息四次后，美国一年期存款的基准利率2.5%，而我国人民币一年期存款基准利率1.5%。人民币汇率会准确传导这一事实，表现的方式就是人民币贬值和美元升值，那么这个价值信息将被传导进入商品市场，预示着人民币购买力的下降，美元购买力的上升。这应该是对老百姓影响最大的因素了。

简单打个比方，我国的石油对外依赖度超过70%，每年都要进口大量的石油以满足国内市场需求。石油美元决定了进口石油必须支付美元，美元升值或者人民币贬值，决定了1桶单位石油已经出现了人民币的涨价。而这些涨价的部分，最终会交给市场，由消费者埋单。

国内成品油每一次调涨油价，不仅仅是油价本身上涨了，还涵盖了人民币贬值的因素。

由于调整的幅度较小，对于消费者不会伤筋动骨，一般消费者不会在意，但是天长日久，口袋里的钱就会越来越不经花了。

而这种影响不仅仅是石油一个品种，主要以美元计价的商品，都会存在这样的涨价的过程。

石油，黄金，贵金属，电子元器件，软件服务，金融衍生品，农产品等等更多只要

你想到的，以美元计价或者从美国进口的。

反之，人民币升值，美元贬值，反应到商品价格出现下降，人民币购买力增强。

我国人民币汇率机制，以市场供求关系为基础，管理式浮动汇率。其中管理式是人民币汇率的要点，其中包括了强制性结售汇政策，这一政策的执行使人民币汇率始终牢固稳定。

人民币汇率基本稳定，通常短期的变化会很小，所以反应到购买力上显得微不足道，但是从几年的时间跨度来看，人民币对美元出现了升值，人民币的购买力增强，为我们确实省了不少钱。

所以，看人民币汇率对老百姓的生活影响，如果抛开了汇率本质的传导因素，将无从说起，即使有也是牵强附会的。而人民币汇率对老百姓的影响，无疑是汇率对购买力的影响，人民币贬值购买力下降，人民币升值购买力上升。这才是重中之重，你们说是不是？

以上所述，纯属个人观点，欢迎在评论里发表不同见解，我们一起探讨~

当前人民币兑美元亏了吗为什么

目前来说，美元在高位，现在来兑换美元就有点迟了。这就好比在熊市的底部卖空了，平仓多头了。

1) 人民币贬值是针对美元而言的，对其他货币来说贬值幅度并不高，也是世界各国应对美元加息和贸易战的一种做法。贸易战的已经下去了2600亿，几乎占了一半，下降的空间还有多少呢？未来美元还会继续升值么？

2) 在美国股市目前遭遇的情况来看，美元目前的风险系数增加了。需要有更高的溢价。而且就美债来看，利率上涨可不是一时的事情，未来美元极有可能继续提高利率，但是这时候提高利率能够挽回信心么？

因此，在这种情况下，兑换美元不太划算，要是实在信不过人民币，可以兑换成日元或者是欧元。但是，如果美元要是反弹，恐怕人民币也是升值最快的几种货币之一。

人民币兑美元突破6.7，对百姓生活有何影响

正路是利于进口，但现在貌似进出口因为疫情而锐减。那么在内销方面对刺激消费

总该有利吧？

一切按正常经济规律可以理解，但我的蝥蝥偏偏不走寻常路。无论升值贬值好像没啥用，物价照样高、股市照样跌、什么零售业等照样萧条、油价还是独自精彩（跟国际原油牌价没啥关系），也许对炒美金的有些利好吧？

谁知道呢，在我的蝥蝥，一切砖家叫兽最近几乎集体熄火，毕竟他们也琢磨不透究竟有规律还是没规律？反正那帮人估计也掉坑里了吧？

所以，真无法回答问主提问。反问问主有啥见解呢？愿闻其详。

人民币对美元汇率趋势怎么样

最困难的阶段过去了，进入修复期，逐渐走强中。

人民币升值兑换美元回到5元时代意味着什么对股市会有影响吗

人民币目前兑换美元仍在六元以上，回到五元的可能性虽然有，但概率也不是很大。

美元无限的印钞，无限的采用宽松的货币政策，造成了美元的泛滥，市场表现就是美元贬值。下一步就可能造成美国的通货膨胀，美国目前已经上升了通货膨胀的容忍度，预示着下一步通货膨胀的概率大增。通货膨胀和印钞总是要受到限制的，所以美元无限的贬值的概率也不是很大，跌到人民币兑美元五元的可能性还是比较小的。另一个重要的因素，就是随着世界贸易秩序的被打断，世界范围内的贸易减少，美元的需求量也会随之减少，这个也会加速美元的贬值。美元无限的贬值，对美国国内的生活质量和生产发展也会产生致命的打击。

如果人民币有这么大幅度的升值，那么对于以人民币计价的资产就会随之升值。影响较大的就是房产，股市、资源类等资产。中国股市是以人民币来计价的，随着人民币的升值，股市也会升值。股市中相应的以人民币计价的产品和企业的板块也会增值。

目前随着人民币的升值，包括纸业、航空、钢铁煤炭、矿产等前期比较低迷的板块都已经上涨了一波。